

用一年时间整顿规范医疗机构执业行为 科室禁止出租承包 严查超范围诊疗

本报8月17日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李继伟) 17日,记者在德州市卫生计生综合监督执法局了解到,为进一步加强医疗行业监管,整顿和规范医疗机构执业行为,2016年8月份至2017年7月份,全市将开展医疗机构依法执业专项检查。

其中,2016年8月至10月,为全面自查阶段,各级各类

医疗机构对照法律法规要求,全面开展依法执业自查,对发现的问题进行全面认真整改。2016年11月至2017年7月为重点抽查阶段,其中,二级、三级医院(含妇幼保健机构,下同)重点检查是否存在出租承包科室、超范围开展诊疗活动、聘用非卫生技术人员、违规开展禁止临床应用的医疗技术、未经

备案开展限制临床应用的医疗技术以及是否开展明确按临床研究管理的医疗技术临床应用。一级医院(含未定级)、门诊部和诊所重点检查是否存在出具虚假医学文书、出租出借《医疗机构执业许可证》、未按公示标准收费、超范围开展诊疗活动、聘用非卫生技术人员等违法违规行为,是否违规开展医疗

美容、母婴保健、计划生育等技术和泌尿、皮肤性病等诊疗活动。

干细胞临床应用方面,对已经按规定备案开展干细胞临床研究的医疗机构,重点检查是否按照备案项目范围开展干细胞临床研究,以及是否存在擅自将开展的干细胞临床研究项目直接进入临床应用。

另外,各省(区、市)要按照一级医院(含未定级)、门诊部全覆盖,二级、三级医院不低于50%,诊所不低于20%的比例进行监督检查和抽查,已经备案开展干细胞临床研究的医疗机构要全部纳入监督检查范围。各地要将违规发布医疗广告、投诉举报集中、既往被多次处罚的医疗机构作为抽查的重点。

凯元热电“汽改水”工程改造启动 惠及8000余人,预计10月底竣工

本报8月17日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李惠明 王丽) 17日,记者了解到,凯元热电公司“汽改水”820供热管网改造工程于8月1日启动,该工程竣工后,沿线居民供暖效果将大幅提升。另外,由于常兴路康博大道至晶华大道路段供热管道施工,公交6路临时绕道运营。

据了解,凯元热电公司今年8月1日刚刚启动的“汽改水”820供热管网改造工程,位于常兴路,东起晶华大道,西至政务中心,全长2000余米,涉及41个换热站改造,包括15个居民小区、26个企事业单位,覆盖160万平方米供热面积,惠及群众8000余人,安装管径为820毫米的高温水管道,替换掉原有的蒸汽管道,预计10月底竣工,完工后沿线居民供暖效果将大幅提升。

另外,因常兴路康博



正在进行的供暖管道改造现场。本报记者 马志勇 摄

大道至晶华大道路段供热管道施工,公交车辆无法正常运营,市公共汽车公司经现场调研结合市民意见,自2016年8月4日起公交6路临时绕道运营,线路调整如下:公交

公司一湖滨大道一天衢路一解放大道一三八路一东方红路一长河大道一新政路一康博大道一东方红路一晶华大道一德百批发城,临时取消新城市花园、沙王苑、

聚福园小区、福汇来糖酒公司四站。待供热管道维修完毕,道路恢复正常通行后,公交6路车辆立即恢复原线路运营,详细信息市民可咨询公交服务热线2321111。

临邑>> 散煤清洁化治理出重拳

本报8月17日讯(记者 刘振 通讯员 卞春晓 刘磊) 近日,临邑县临邑镇成立了散煤清洁化治理工作领导小组,组建了清洁煤推广办公室,召开了散煤清洁化治理工作推进会。截至目前,该镇群众已上报10217吨清洁煤,已预收1500余吨清洁煤款。

该镇充分利用村村通广播、宣传车巡回广播等方式宣传清洁煤使用方法和优点。截至目前,已发放明白纸3000余份,张贴标语200余条,87个行政村全部进行了现场试烧演练,观看群众达5000余人次。同时成立了散煤点治理综合执法小组,严厉打击散煤经营等违法行为,对辖区内6家散煤经营户进行了全面整顿治理,确保散煤治理攻坚战效果。

齐河>> 91万补贴资金到位

本报8月17日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 日前,齐河县第一批扬尘治理补贴资金91万元已全部拨付到位,由县财政局、县环保局共同拨付到乡镇、企业。其中山东华昊建材有限公司、齐河君同岩土有限公司、山东盖世冠基建筑有限公司3家商混企业获补贴资金55万元;北孙砂石料场、圣人杨料场两家料场获补贴资金16万元。

自5月份开始,齐河县对按期完工的商混企业、砂石料场扬尘治理的工程量和工程质量分三个档次。通过县大气办对扬尘治理企业上报验收申请、现场考核验收、满足补贴标准的5家企业和2家单位决定给予91万元扬尘治理补贴资金,目前已全部拨付到位。



58车购车节

2016第三季 德州站

购低价 购优惠 购超值

服务热线: 4008-583658



58学车



58驾校一点通



58陪练



呱呱洗车



e代驾



宝驾租车



58违章查询



58二手车